



Руководителю
ООО "ГИДРАВЛИКА"
Валько Ю. Г.

Уважаемый Юрий Геннадьевич!

Спасибо за то, что принимаете участие в судьбе наших детей. Благодаря

Вашей поддержке, второй квартал был насыщен хорошими событиями, которыми мы и хотим с Вами поделиться.



Наши воспитанники

Новые воспитанники

Три месяца с нами живут сестры **Даша (13 лет)** и **Маша (14 лет)**. Мать растит детей одна. Женщина перебивается случайными заработками, злоупотребляет алкоголем. Девочки могли весь день провести голодными, без продуктов. Надеемся самые трудные времена, когда им приходилось искать нетрезвую маму на улицах и по друзьям – позади. В нашем доме они узнали, что такое кушать три раза в день и каково это – спать на своей кровати. Даша пришла в приют с накопленными прогулами в целый месяц. Надо было срочно «догонять» программу. Усиленно занималась с репетитором. Не напрасно – многое успела, потому что старалась. Вместе с нами они обрели дом, настоящую семью и поняли: «как хорошо, когда тебя любят».



Даша (13 лет) и Маша (14 лет)

Праздники и традиции

Тепло и по-семейному отпраздновали Пасху. Подготовку к празднику дети любят не меньше самого торжества. Заранее своими руками нарисовали открытки для друзей и близких. Сами приготовили куличи, красили яйца. В этом году больше всех на кухне помогали Настя (16 лет), Маша (14 лет) и София (15 лет). Маша (14 лет) и Даша (13 лет) впервые приобщились к церковным таинствам. День Светлой Пасхи был наполнен атмосферой добра и дружбы, которая согрела сердца всех членов нашей большой семьи. **С Вашей помощью мы сумели подарить ребятам самые светлые эмоции и воспоминания.**



Маша (13 лет), Мирослава (3 года) и Мария (13 лет)

Успехи в учебе и секциях

Много времени уделяем учебе ребят и их всестороннему развитию. Наши пловцы весь год занимались с тренером в бассейне, и вот результат. Таня (7 лет) и Андрей (8 лет) уже плавают без вспомогательных предметов. Андрей и Дима (9 лет) даже научились прыгать с трамплина.

Итоги учебного года тоже порадовали. Таня (7 лет) стала отличницей. Софья (15 лет) сдала ОГЭ по русскому языку на пять. 25 мая у Софьи и Стаса (16 лет) был последний звонок. Стас уже принял первое взрослое решение – будет учиться на повара. Побывали с ним в ГБПОУ города Москвы Пищевой Колледж № 33 на дне открытых дверей. Мы поддерживаем его выбор и помогаем подготовиться к поступлению. Софья хочет стать кинологом, но пока не определилась с университетом. Ребята делают шаги в новую жизнь. Переживаем за них, держим кулачки и желаем только удачи и побед.



Андрей (8 лет) и Дима (9 лет)

Познавательные поездки

В мае побывали в Госфильмофонде. Воспитанники с интересом изучили все плакаты, афиши, сценарии и фотографии со съемок великих советских фильмов. Увидели своими глазами легендарное хранилище пленок. Затем все вместе посмотрели фильм «В бой идут одни старики» 1973 г., режиссера Леонида Быкова. После просмотра обсуждали основную мысль ленты – что в моменты тяжелейших испытаний выживает тот, кто остается человеком.

Посетили с ребятами и день открытых дверей в РБУ Южный порт. Детям было интересно своими глазами увидеть, кто и как делает бетон. Узнать, что от простого рабочего можно дорасти до должности руководителя.



Ребята с на экскурсии в Госфильмофонде

Благотворительный спектакль

Одно из самых долгожданных событий квартала – **участие ребят в благотворительном спектакле «История Золушки. Наши дни»**. Они мастерски выступили на большой сцене театра «Et Cetera». Для этого целых три месяца работали над речью, учились читать стихи, петь и танцевать, ездили в студии звукозаписи. Спектакль ставили профессиональный режиссер и актеры. Софе (15 лет) удалась перевоплотиться в хитрую и расчетливую Мачеху, а Стасу (16 лет) в добродушного отца Золушки. Настя (16 лет) блестяще станцевала танец на балу. Гости приходили с семьями, на сцене играли дети. Да и сам спектакль – о первой

любви, чистой и искренней. Вот так, трогательно, была выполнена главная цель вечера — мы смогли отправить ребят к морю.



Софья (15 лет) в роли Мачехи

Навстречу яркому лету

Благодаря Вашей помощи все дети были одеты и обуты к летнему сезону. Каждому ребенку подготовили одежду на разную погоду – от сарафанов и шорт до спортивных костюмов. Лето встретили без скуки: после занятий играли в баскетбол и волейбол, катались на велосипедах и роликах, гоняли в футбол.

Самое главное – **в июне дети отдыхали на море, в Ейске и Гурзуфе.** Наш Дима (9 лет) просто не вылезал из воды. Только погреться и поиграть с ребятами в мяч. Во второй половине дня все часто гуляли по городу и наслаждались закатным солнышком. Дети надышались, накупались, запаслись витаминами. Андрей (8 лет) признался, что таких сочных абрикосов он никогда в жизни не ел, а Тане (8 лет) больше всего понравилась сладкая дыня. Уверены – эти каникулы восстановят утраченные силы детей, подарят тот самый кусочек детства, который им необходим.



Таня (7 лет) на море г. Ейск

Планы на будущий квартал

На вторую половину лета запланировали для детей массу интересного. Прежде всего – решили создать для них атмосферу пионерского детства с играми,

походами, чтобы ребята накопили как можно больше летних воспоминаний.

Дом тоже приводим в порядок, делаем для самых младших игровую. Главное – собрать наших учеников к учебному году. Всех нужно одеть-обуть, подготовить портфели, канцтовары к школе. Словом, сделать такие простые моменты, как пойти на линейку 1-го сентября – возможными.

Спасибо Вам за то, что Вы остаетесь с нами, помогаете ребятам на их непростом пути!



С уважением,
директор приюта «Луч надежды»

Екатерина Маркина



Адрес: 143005, Московская обл., Одинцовский р-н, пос. Баковка,
ДНТ «Баковка-Набережная», уч. 4н

Вы получили это письмо, потому что оказывали поддержку детям приюта «Луч надежды» .

Если у Вас есть вопросы, пожалуйста, напишите нам на электронный ящик:
luchnadejdy@mail.ru или позвоните по телефону: +7 (499) 500-38-96 и мы ответим Вам.

[Отписаться от рассылки](#)

